

## Растим патриотов России

### круглый стол

*«Мы должны строить свое будущее на прочном фундаменте. И такой фундамент – это патриотизм. Мы, как бы долго ни обсуждали, что может быть фундаментом, прочным моральным основанием для нашей страны, ничего другого все равно не придумаем. Это уважение к своей истории и традициям, духовным ценностям наших народов, нашей тысячелетней культуре и уникальному опыту существования сотен народов и языков на территории России».*

*B.B. Путин*

25 сентября в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся круглый стол, посвященный патриотическому воспитанию молодежи. Организатором мероприятия выступила Председатель районного Совета ветеранов



Лыженко Светлана Николаевна. В работе круглого стола принимали участие представители районной администрации, Советники директоров по воспитательной

работе образовательных учреждений, директора Учреждений культуры.



Светлана

Николаевна Лыженко познакомила присутствующих с районными проектами патриотической направленности. Рассказ сопровождался презентацией

фотографий мероприятий этих проектов. В ходе беседы все участники смогли высказать своё мнение о том, какое значение имеют такие мероприятия для молодежи.



Участники круглого стола обсудили современные форматы



патриотического воспитания детей и молодежи, обменялись интересными находками и пришли к единому мнению о дальнейшем взаимном сотрудничестве.

